

- | | |
|--|--|
| <i>Zamelodia melanocephala capitalis</i> ,
358. | <i>Zonotrichia, leucophrys leucophrys</i> ,
25, 357, 522. |
| <i>Zenaidura macroura marginella</i> , 94. | <i>l. gambeli</i> , 25, 100. |
| <i>Zonotrichia</i> , 327, 330, 331. | <i>l. nuttalli</i> , 323. |
| <i>albicollis</i> , 25, 522, | <i>querula</i> , 245, 381, 557. |
| <i>coronata</i> , 323. | <i>Zosterops</i> , 120. |

ERRATA.

- Page 16, line 25, for "Arthur" read Anthon.
Page 132, line 27, for "Ornsthologie" read Ornithologie.
Page 251, line 13, for "*Cataptrophorus*," read *Catoptrophorus*.
Page 252, line 13, for "Narrowa" read Narrows.
Page 375, line 40, for "March" read May.
Page 385, foot note, for "Uruguay," read Uruguay.

DATES OF PUBLICATION.

- Vol. XLII, No. 4—Oct. 6, 1925.
Vol. XLIII, No. 1—Jan. 5, 1926.
Vol. XLIII, No. 2—April 7, 1926.
Vol. XLIII, No. 3—July 3, 1926.